

文明城卫生城双迎攻坚

曝光台 举报电话

0371-6765551 0371-96678

或通过郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博、微信提供线索

未就业高校毕业生 各地将逐人联系帮扶

本报讯(记者 王红)2017年,河南省高校毕业生总量达到51.8万人,全省各地要完善精准就业服务,确保今年高校毕业生就业水平不降低。

通知要求,各级各有关部门要精简办事程序,做好高校毕业生就业失业登记服务工作。

全省各地人社部门要会同教育部门及各高校,建立健全涵盖校内校外各阶段、求职就业各环节、就业创业全过程的服务体系。

中专招生方案公布 春季招生免试入学

本报讯(记者 王红)昨日,省招办公布2017年全省普通中专招生方案,初中生、高中生分类报考,报考“五年制”和“3+2”高职院校学生须参加2017年全省中考。

五年一贯制高职和“3+2”分段制高职,招生对象为参加2017年全省高中阶段教育招生文化课考试的考生。

普通高中招生学校(不含五年制和“3+2”)均可进行春季招生。符合条件的考生可持学历证明、身份证或户口本直接到学校报名。

普通高中招生学校(不含五年制和“3+2”)均可进行春季招生。符合条件的考生可持学历证明、身份证或户口本直接到学校报名。

郑州5社区当选 全国综合减灾示范

本报讯(记者 李娜 通讯员 陈国平)昨日,记者从市民政局获悉,我市5个社区荣获2016年度全国综合减灾示范社区称号。

2016年,经民政部门实地查看、查阅资料、推荐上报,审核、公示公告、审批等程序,我市惠济区刘寨街道清华园社区、新郑市辛店镇袁集村社区、登封市白坪乡新型社区、管城回族区二里岗街道燕园社区、中牟县青年路街道管道三公司社区荣获2016年度全国综合减灾示范社区称号。

自全国开展创建综合减灾示范社区以来,我市已有29个社区获得全国综合减灾示范社区称号。

非机动车行人交通违法 交警部门将拍照留底

屡犯者将被曝光并录入征信系统

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇)昨日,记者从市交警大队了解到,即日起,全市交警部门在对非机动车行人交通违法行为整治过程中,将通过警务通手机采集、比对和留存交通违法行为人信息。

据介绍,在前期的非机动车行人交通违法行为整治过程中,有些当事人以没有携带身份证、忘记身份证号等理由不报真实姓名及身份证号码,民警采取手工登记的方式登记当事人个人信息及交通违法行为信息。

交警一大队负责人介绍,在今后的非机动车行人交通违法行为整治中,将把所有交通违法行为人的个人信息及违法信息录入数据库。

郑州茶博会12日启幕 各类名茶及用品参展

本报讯(记者 成燕 通讯员 黄钰玫)喜欢品茶爱喝茶的市民下周不妨到郑州国际会展中心转转。记者昨日获悉,为期4天的中国(郑州)国际茶产业博览会暨紫砂、陶瓷、茶具用品展将于5月12日在郑州国际会展中心启幕。

本届茶博会设国际标准展位800余个,展馆分为全国名茶区、普洱茶/黑茶区、国际展区、工艺品区、紫砂区、茶具陶瓷区、展品涵盖六大茶类、紫砂、陶瓷、茶器具、红木、根雕、工艺品等茶业全产业链产品。

届时,主办方还将在“茶文化舞台区”与“曲水流觞茶会区”推出20余场精彩茶事,为市民奉上精彩的茶事盛宴,包括“茗星茶艺师”全国评选大赛郑州赛区决赛、“茶金圈·十佳市民喜茶”大赛颁奖仪式等活动。

郑州融媒体特别报道记者 文/图

专项治理工作不力 17名负责人被约谈

本报讯 昨日,针对省爱卫会在我市发现的问题,副市长刘东对存在专项治理方面问题的责任单位负责人进行了约谈。

我市“双迎攻坚”战从3月6日开展以来,各级各部门迅速行动,整体上取得了较好成绩,但仍存在一些问题亟待解决。

根据市领导要求,市爱卫办将相关问题梳理分类,分送市“双迎攻坚”办8个指挥部,由相关负责人直接约谈区、开发区主要负责同志、分管负责同志、乡镇办主要负责同志,限期整改,如拖延不办或整改不到位,依规追责。

昨日下午,在市档案馆举行的约谈会上,刘东对专项治理方面存在问题的区(开发区)和办事处负责人进行了约谈。

被约谈的有:管城区、二七区、火车

站地区管委会、上街区、郑东新区、高新区、惠济区的负责人,管城区二里岗办事处、二七区大学路办事处、上街区中心路办事处、上街区济源路办事处、郑东新区如意湖办事处、二七区马寨镇政府、二七区建中街办事处、金水区未来路办事处、高新区石佛办事处、惠济区刘寨办事处的负责人。

约谈会上,刘东说,要提高认识,加强组织领导;真正转变作风,扎实抓好落实;完善工作机制,严肃责任追究。

城市精细化管理 上月考核排名公布

本报讯 昨日,市城市精细化管理服务办公室公布4月份城市精细化管理考核结果。

此次考核内容包括“四乱”治理、精细化管理七项重点工作、精细化管理其他工作、占道经营、突出店外经营和辖

区建筑垃圾清运管理等。

自优到差排名情况为: 区、管委会组:郑州航空港经济综合实验区管委会、金水区人民政府、管城回族区人民政府、郑东新区管委会、二七区人民政府、中原区人民政府、郑

州高新区管委会、惠济区人民政府、郑州经开区管委会。

市直委局(牵头委局):市园林局、火车站地区管委会、市城管局、市住房保障局、市城建委、市交通委、市公安局。

连续两次排后十名 3个办事处吃“黄牌”

本报讯 昨日,市城市精细化管理服务办公室公布了4月中旬城市精细化管理考核成绩,并评出前十名和排后十名办事处。

此次共考核74个乡(镇)办事处,考核内容包括依法治理率、“四乱”问题、渣土车治理、最差道路最差乱点治理情况等。

排名前十名的街道办事处:金水区东风路办事处、二七区大学路办事处、郑东新区博学路办事处、二七区解放路办事处、金水区未来路办事处、二七区德化街办事处、高新区石佛办事处、中

原区林山寨办事处、金水区国基路办事处、管城区十八里河办事处。

排名后十名的街道办事处(倒排):中原区航海西路办事处、经开区明湖办事处、管城区二里岗办事处、管城区南关办事处、管城区城东路办事处、二七区铭功路办事处、惠济区长兴路办事处、管城区紫荆山南路办事处、惠济区刘寨办事处、中原区西流湖办事处。

依据考核方案,对各乡(镇)办事处的前十名和排后十名进行奖罚。对考核排名后十名的乡(镇)办事处第一次通

报批评、经济处罚、约谈党政一把手;连续两次的,黄牌警告,加倍经济处罚,主管区长在例会上做检查;连续三次的,三倍经济处罚,乡(镇)办事处党政一把手免职,所在区行政一把手或管委会主管领导在例会上做检查。

此外,4月1日至20日,市城市精细化管理服务办公室对市区75个乡(镇)办事处的“四乱”问题进行了两次考核评比,中原区西流湖办事处、管城区南关办事处、中原区航海西路办事处连续两次排后十名,被给予黄牌警告,通报批评。

追踪报道

汝河小区

环境卫生大整治 私搭乱建被拆除



本报 本报5月3日以《垃圾随意丢弃,私搭乱建严重》为题报道中原区汝河路街道办事处汝河小区存在的问题后,汝河路街道办事处迅速行动,制定整改方案,采取积极措施,对存在的问题进行治理。

昨日上午10时30分,记者沿汝河小区北口进入该小区,沿街看到,往日的占道经营已经减少,环境状况有所改善。由北向南走,到达小游园附近的“T”字形路口,“中原幼儿园”南侧已经被协管员拉起警戒线,一处铁皮棚已经被推倒,施工人员正在切割铁皮棚支撑柱。

拆除现场,“海之峰饼粥屋”店铁棚内还放着油锅、冰箱、烧烤、加工工具等,汝河路街道联合行动组抽调十几名协管员一一将棚内物品搬到开阔地带,待腾空后,将铁皮棚拆除。随后,又将旁边的一间临时房拆除。看到执法人员行动,

其他临时棚的店主也开始自行拆除。

据汝河路街道办事处负责人介绍,汝河小区始建于1983年,有102栋楼,涉及20多个产权单位,是典型的老旧小区。受利益驱使,部分业主私搭乱建铁皮棚出租或经营谋生,物业管理不善,造成了脏乱差现象。

5月3日报道见报当天,汝河路街道党工委负责人就召开规划、城管执法、派出所、工商及所属社区等部门的协调会,研究制定联合执法方案,筹划联合执法行动。

在瑞锦小学旁,一挖掘机不断将泥土装到道路上的渣土车,路上遗撒了不少泥土,渣土车没有密闭、车轮没有冲洗,附近有明显的泥土车辙。记者联系经开区大气污染防治部门,一工作人员给记者发来一张表格,上面显示4月22日那里就曾出现污染,“建投公司”对现场进行了清理。

二郎庙社区

路边依然有垃圾 占道经营仍存在



本报 4月19日,本报报道经开区湖办事处二郎庙社区积存大量垃圾、存在扬尘和私搭乱建等问题后,相关部门采取行动进行了整治。昨日,记者回访时发现,大量生活垃圾被清理,许多私搭乱建的房子也已拆除,但附近依然存在积存垃圾、占道经营等现象。

“很多私搭乱建的房子拆除了,但是占道经营的商贩又来了,早上经常有,晚上非常多。”昨日一大早,曾多次向本报投诉的张先生,再次致电新闻热线96678。

昨日上午,记者来到二郎庙社区回访,发现瑞锦小区附近,存在多个占道经营商贩。

在瑞锦小学旁,一挖掘机不断将泥土装到道路上的渣土车,路上遗撒了不少泥土,渣土车没有密闭、车轮没有冲洗,附近有明显的泥土车辙。记者联系经开区大气污染防治部门,一工作人员给记者发来一张表格,上面显示4月22日那里就曾出现污染,“建投公司”对现场进行了清理。